
Spoštovani gospod župan, 

cenjene gospe in gospodje,  

spoštovani kolegi, dragi prijatelji! 

 

Ponosna sem, da smo danes zbrani v tako izbrani družbi, in iskreno vesela, da je naša skupna 

razstava iz Unescove palače že prispela v vaše čudovito mesto. Dovolite mi, da tudi v imenu 

mednarodne ustanove Foruma slovanskih kultur in mojem osebnem zaželim iskreno 

dobrodošlico dvodimenzionalni zgodovini slovanskih prestolnic kot jo pripovedujejo 

njihova arhivska gradiva.  

 

Če bi jo morala prav na hitro opisati, bi rekla, da je edinstvena, uspešna in popotniška! 

Edinstvena, ker je prvič doslej uspela stkati prijateljsko mrežo trinajstih slovanskih držav in 

njihovih arhivov. Uspešna, ker ji je uspelo neverjetno plodno sodelovanje ne glede na 

različne vmeščenosti arhivov v državne okvire in organe in ne glede na različne in številne 

ovire. Popotniška, ker se je iz Unescove palače čisto takoj odpravila na enoletno 

popotovanje po vseh sodelujočih državah! 

 

Prav v takih uspešnih projektih vidim nalogo in poslanstvo našega Foruma slovanskih kultur. 

Vidim jo v kakovostni podpori in sodelovanju 300 milijonov Slovanov. Vidim jo v 

spoštljivem in odprtem medkulturnem dialogu, v sodelovanju po načelu spoštovanja 

različnosti in strpnosti, vidim jo v spreminjanju družbenih pogojev za odprto in plodno 

sodelovanje slovanskih kultur, vidim jo v oživčenju in ozvočenju slovanske duhovne kulture, 

ustvarjalnosti in inovativnosti! 

  

Dragi prijatelji, vsi vemo, da podpora ustvarjalnosti slovanskih kulturnih prostorov lahko 

učinkovito poteka le ob tesnem medsebojnem sodelovanju slovanskih narodov ter z 

močnimi nacionalnimi in regionalnimi iniciativami. Zato iskreno dobrodošli v naši ustanovi 

in družbi! V Forumu slovanskih kultur si vedno znova želimo, da bi v tesnejšem sodelovanju 

z vsako slovansko državo in v partnerstvu z mednarodnimi organizacijami lahko spodbujali 

tovrstne skupne kulturne projekte, mobilnost umetnikov in strokovnjakov ter širili pretok 

informacij s področja kulture, znanosti in umetnosti. Doslej nam je odlično uspevalo na 

področju kulturne dediščine in organizacije UNESCO, vse tesneje pa povezujemo tudi 



kulturne ustvarjalce in ustanove. A naši cilji so številčni, naše ambicije velike in vaša družba 

več kot dobrodošla. Trdno namreč verjamemo, da bomo le z enakopravnim in 

demokratičnem sodelovanje vseh slovanskih držav lahko spodbujali, podpirali in krepili 

slovansko duhovno kulturo in vodili globalni medkulturni dialog! 

 

Eni najbolj posebnih trenutkov v naših življenju so trenutki, ko pospremimo na pot naše 

drage. Veselimo se njihovih novih izkušenj in doživetij, ponosno jih trepljamo, toplo 

objamemo in zaželimo vso srečo. Iskreno sem vesela, da ravno v Zagrebu stopa na 

popotovanje naša edinstvena, uspešna in popotniška razstava!  

 

Dovolite mi, da vam zaželim le še obilo užitkov ob razstavi in se zahvalim za vašo 

pozornost. Hvala in nasvidenje!  

 

 

 

 

  


